

HEADLINE

# 斜土街道组织举办全民国防专题教育活动

在中国人民解放军建军92周年来临之际，为弘扬爱国主义精神，提升社区国防教育水平，增强全国防观念，近日，斜土街道邀请国防大学政治学院杨瑞茹教授开展主题为《我国周边安全形势与国家应对》的国防专题教育。街道办事处班子成员、机关干部、居委干部、社区单位和社区民兵代表及优抚对象200余人聆听了国防安全教育讲座。



街道武装部李育民部长进行了课前动员。杨瑞茹教授生动阐述了我国海洋维权形势及维权方略，半岛局势与东亚地缘政治博弈，中美长期竞争状态的出现等方面的形势；深入浅出地指出了中国周边面临的威胁与挑战，就如何应对周边安全问题提出了深入思考。

此次活动，让大家深刻体会到国防事业人人有责，人民群众是建设强大国防的力量源泉，这次国防安全教育讲座推动斜土社区进一步形成人人关心国防、热爱国防、保卫国防、建设国防的良好氛围，增强了忘战必危、人人有责的忧患意识和社区基础。

## 社区扫描

### 斜土街道全面部署，做好防台防汛期间安全工作

近日，针对今年汛期预期的形势及特点，斜土街道全面部署各项防台防汛安全工作，确保社区安全度汛。

一是做好防台防汛检查工作，疏通地下管线，预备防台防汛器材，做到早抓、早检查、早落实；关注防台防汛重点区域和路段，制定切实可行的防台防汛制度、措施和应急预案，按照预案落实四级响应机制，做好应急值守和处置；二是加强老旧房屋安全的

排查，重点检查屋面防漏、防塌、墙体承载等情况，对发现的突出问题和薄弱环节及时整改。做好高空坠物防范，加大巡查力度，深入开展对广告牌、空调外挂机等各类建筑附着物的检查整治，督促居民移除窗台杂物、花盆等，防止高空坠物伤人。三是组织好应急抢险力量，开展防台防汛演练，准备好泥浆泵、潜水泵等应急设备物资，做好汛期应急抢修，确保处置力量到位。

### 斜土街道举办“齿轮传动”中心学员组培训暨社区自治力建设分享沙龙

近日，斜土街道“齿轮传动”中心学员组培训暨社区自治力建设分享沙龙在江南新村邻里汇举行。高校课题组、街道相关职能部门、各居民区负责人等参加。

活动中，街道办事处副主任朱琴琴作了题为“如何增强居民区自治力建设”的专题培训。她表示，要转变理念，正确认识社会治理方式的更新发展，也要多力齐发，切实培育社区治理能力。一是要党建引领，增强党的群众组织力；二是要赋能，提高居民主体自治

力；三是要社会协同，提升多方共治融合力。居民区负责人要主动带队、积极实践，有效发挥社区自治力作用。

学员们围绕社区自治力建设分享了经验做法和心得体会。华东理工大学唐有财教授对社区自治力做了解释和分析，并从居委会如何应对基于利益冲突而发生的严重分歧以及居民的微信群如何管理等与大家进行互动交流和深入探讨。

### 斜土街道举办炫动一夏多媒体动漫爵士音乐会

近日，斜土社区文化活动中心举办“炫动一夏多媒体动漫爵士音乐会”，吸引了正值暑假的孩子们。

《聪明的一休》《花仙子》《猪猪侠》《邋遢大王》《白雪公主与七个小矮人》和《狮子王》等来自多部动画故事的音乐

作品轮番上演，演员们边弹边唱，颇具爵士风的动漫音乐和轻松欢快地演唱赢得了现场观众的喜爱，小朋友们跟随节奏一起舞动、陶醉。节目主持人不时与台下小朋友互动，小朋友们积极应答，充满了天真童趣。

#### 社区快讯

#### 康巨：开展“垃圾分类”定向赛活动

近日，康巨居委开展“垃圾分类”城市公益定向赛活动。活动设置了关于垃圾分类的知识问答和互动小游戏。家长和孩子们的热情参与，加深了居民的环保意识，进一步增进了社区邻里的感情。

#### 肇清：开设亲子葫芦丝兴趣班

近日，肇清居委开设亲子葫芦丝兴趣班，社区居民积极参加学习。在四位老师的指导下，学员们很快能够吹奏部分简单曲目。兴趣班的开设不仅丰富了孩子们的暑期生活，还进一步拉近了亲子关系。

## 喜报



在“2018中国(上海)社会治理创新实践案例”评选活动，经过申报、网络投票及专家评审等环节，斜土街道“党员三先”引领亲邻社区项目获评“2018中国(上海)社会治理创新实践优秀案例”。

## “日晖有戏”有些啥？多图为您解读！

日晖示范馆、戏曲传承基地

十大特色项目

- 壹 戏曲名家讲
- 贰 戏曲名家汇
- 叁 戏曲名家汇
- 肆 戏曲名家汇
- 伍 戏曲新力量
- 陆 戏曲进社区
- 柒 戏曲进社区
- 捌 戏曲进社区
- 玖 戏曲进社区
- 拾 戏曲进社区

戏曲名家讲：专业剧团、优秀剧目、社区剧场

戏曲名家汇：剧目名称赏析、戏曲知识课程

戏曲新力量：戏曲传播新维度、戏剧家协会、电影协会、戏曲电影放映基地

戏曲进社区：剧种的代表剧目、剧种的艺术成就、剧种的发展历史

戏曲进社区：小白玉三鞭化骨、培养挖掘少儿戏曲、优秀人才和接班人

戏曲进社区：戏曲进社区(冬)令堂、每年寒暑假深受家长、孩子欢迎

戏曲进社区：戏曲进校园、提升青少年艺术修养、打造孩子们亲近戏曲、热爱戏曲摇篮

戏曲进社区：戏曲名家汇、主创文化服务项目、梨园小舞台、戏曲读书会、建设家门口的“精神文化小屋”

戏曲进社区：对接商圈、楼宇、地铁站点、贴近白领圈层需求

日晖示范馆、戏曲传承基地

与时代同行 为人民抒写

时代特点 群众需求

徐汇文化特色 上海文化品牌